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和光 ロータリークラブカタログのご案内

和光のホームページにて、カタログをダウンロードすることができます。
ぜひご利用ください。
https://www.wako.co.jp/business/#membership

拝啓　平素は格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。

このたび、和光でご用意しているロータリークラブ用品を集めたカタログを

お届けいたします。

クラブでの行事や記念品など、さまざまなご贈答のお品選びにぜひご活用

くださいますようご案内申し上げます。

また、掲載品以外の特別注文も承っておりますので、お気軽にご相談ください。

今後とも、より一層のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

敬　具

和光 ロータリークラブ用品担当　

TEL　（03）5250-3115（直通）

FAX　（03）3562-0957

E-mail　rotary@wako.co.jp
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◎掲載品によっては、予告なしに仕様や価格の変更をする場合がございます。
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◎24-026・027はプレート
加工を承ります。

◎文字加工代：25文字まで
税込￥2,750。
26文字以上1文字につき
税込￥88。

 （加工期間：2週間）

トロフィー

24-026A
レリーフ付きトロフィー
大（B-6121A）
税込￥18,700
（7.5╳高さ18.5cm）

24-026B
レリーフ付きトロフィー
中（B-6121B）
税込￥12,100
（6.5╳高さ15.5cm）

24-026C
レリーフ付きトロフィー
小（B-6121C）
税込￥9,900
（5.5╳高さ13.5cm）

24-027A
トロフィー
大（BW-2387A）
税込￥8,470
（高さ13cm）

24-027B
トロフィー
中（BW-2387B）
税込￥7,920
（高さ11.5cm）

24-029
ミニチュアゴング
税込￥22,000
（ゴング：真鍮／クローム仕上げ、径6╳高さ12cm、
台座：天然木 桂 、17╳14╳高さ1.3cm、
木槌 ブナ 付き）
◎文字加工をご希望の場合は、台座にプレートを
お付けいたします。
◎文字加工代はお見積りいたします。

24-030
四つのテスト
額　税込￥4,840
（23.5╳30cm）

24-031
四つのテスト
中紙　税込￥308
（21.6╳27.8cm）

24-028
木槌
税込￥6,050
（天然木 ブナ 、7.5╳25.5╳径4cm）
◎文字加工を承ります。文字加工代は、
お見積りいたします。

クラブ用品

タッグ 会場バッジ

24-023
会場バッジ
お見積もりとなります。
（アクリル、径8.8cm）
◎50枚よりご注文を承ります。
◎クラブ名をローマ字でご指示ください。
　（製作期間：約1ヵ月）

24-024
会場バッジ
税込￥4,400
（アクリル、径6╳8.5cm）

24-025
会場バッジ
税込￥4,400
（金属、6.5╳9cm）

◎24-024、025はクラブ名、お名前をローマ字でご指示
ください。文字加工代はともに価格に含まれています。
　（製作期間：約10日間）

24-022
タッグ
税込￥4,950
（天然木、真鍮、6.3╳5.5cm）
◎文字加工代は価格に含まれています。
（加工期間：約10日）
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24-101
WAKOクロック（MYS067／時計塔）
税込￥27,500
（人工大理石、真鍮・錫合金にニッケル仕上げ
〈一部金仕上げ〉、クオーツ、約11.5╳7.5╳
奥行3.5cm、約300g）
◎裏面にロータリーマークを添付いたします。

24-102
イヤーズ写真立て2024
税込￥16,500
（真鍮・錫合金／ニッケル・金仕上げ、
人工大理石、16╳12.2cm、L版）
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◎サイズは高さ×幅×奥行です。

24-105
WAKO 銀製 提げ時計（ＨDJE113R）
税込￥220,000
（自動巻（手巻付き）、SV925にロジウム仕上げ、非防水、
ケース径4.5cm、提げ紐付き〈濃紺〉）
◎裏面には文字を入れることができます。
◎裏面にロータリーマークの加工を承ります。加工代 税込￥3,740
◎その他お名前など内容により合わせてお彫りいたします。
  （加工期間：約10日間）

24-103
WAKOクロック（ＨＷ950R）
税込￥176,000
（アルミニウム／アルマイト仕上げ、大理石〈ロッソ〉、
23.2╳24.2╳奥行9cm、約2700g）
◎裏面にロータリーマークを添付いたします。
◎天然石を使用しているため、1点1点風合や色合いが異なります。

24-104
WAKOクロック（MYS075S）
税込￥29,700
（真鍮・錫合金／ニッケル仕上げ、
9.9╳9.5╳奥行3cm、約480g）
◎裏面にロータリーマークを添付いたします。
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24-106
WAKOクロック（NB1013L）
税込￥88,000
（真鍮、アルミニウム／塗装重ね塗り、
19╳14.5╳奥行9.5cm、約1900g）
◎裏面にロータリーマークを添付いたします。

24-107
WAKOクロック（NB1013R）
税込￥88,000
（真鍮、アルミニウム／塗装重ね塗り、
19╳14.5╳奥行9.5cm、約1900g）
◎裏面にロータリーマークを添付いたします。
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24-108
）030PDCS（）用士紳（チッオウOKIES

税込￥24,200
（クオーツ、SS／金メッキ、5気圧防水、
ケース直径3.31cm、ベルト：牛革〈カーフ〉）

24-109
 ）500BTBS（）用士紳（チッオウOKIES

税込￥17,600
（クオーツ、SS、日常生活防水、ケース直径 3.28cm、
ベルト: 牛革〈カーフ〉）

24-112
WAKOウオッチ（婦人用）
各 税込￥82,500

）S384FAD（）SS：右・左（
）S284IAD（）げ上仕金／SS：中（

（いずれもクオーツ、日常生活防水、ケース縦2.55╳横1.75cm、
ベルト：クロコダイル革〈ベージュ、ピンク、ボルドー〉）
◎裏面にロータリーマークの加工を承ります。税込￥3,740

24-110
WAKOウオッチ (紳士用)
各 税込￥110,000

）R591JAMH（）ドルーシヤイダ／SS：左（
）R491IAMH（）PI色金／SS：右（

（ともにクオーツ、日常生活防水、ケース直径3.3cm、
ベルト：クロコダイル革〈黒、茶色〉）

24-111
WAKOウオッチ (婦人用)
各 税込￥110,000

）R691IAWH（）PI色金／SS：左（
）R791JAWH（）ドルーシヤイダ／SS：右・中（

（いずれもクオーツ、日常生活防水、ケース直径2.4cm、
ベルト：クロコダイル革〈ボルドー、ピンク、ベージュ、黒〉）

◎24-108～111は裏蓋にロータリーマークと文字加工を
承ります。税込￥1,650（加工期間：約2週間）加工内容は
ご相談ください

◎24-112はロータリーマークまたは6文字まで、どちらかの
加工のみ承ります。
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24-113
SEIKO提げ時計（蓋付き）（SAPQ008）
税込￥36,300
（クオーツ、SS／金メッキ、非防水、ケース直径4.5cm、63g）

24-114
SEIKO提げ時計（SAPP007）
税込￥24,200
（クオーツ、SS、日常生活防水、ケース直径3.83cm、40g）

24-113 24-114

◎24-113、114は裏蓋にロータリーマークと文字加工を承ります。6文字まで税込￥770、6文字以上1文字につき税込￥110
（加工期間：約10日間）。加工内容はご相談ください。

24-115
WAKOクロック（STL004W）
税込￥16,500
（白大理石、プラスチック、クリスタルガラス、
アラーム付き、11.4╳11.4╳奥行4.7cm、
約380ｇ）

24-116
WAKOクロック（STL004GR）
税込￥16,500
（グレー大理石、プラスチック、クリスタルガラス、
アラーム付き、11.4╳11.4╳奥行4.7cm、
約380ｇ）
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24-120
WAKOクロック（MYS061L） 
税込￥13,200
（アルミニウム／アルマイト仕上げ、真鍮／ニッケル
仕上げ、6.5╳8.5╳奥行3.5cm、約140g）

真鍮プレート（大） 3×7cm

真鍮プレート（小） 2×4.5cm

◎24-115～121は裏面にプレート加工を承ります。
50文字まで税込￥4,180、51文字以上1文字につき税込￥88

（加工期間：約3週間+発送日数）。
◎プレートの貼付ができないお品もございます。
◎プレートの貼付が可能なお品や、加工内容、位置などの詳細につきましては、
お問い合わせください。

24-118
WAKOクロック（MYS080K） 
税込￥16,500
（人工大理石、真鍮・錫合金/ニッケル仕上げ、
クリスタルガラス、6.3╳10╳奥行2.5cm、
約185g）

24-117
WAKOクロック（MYS080W） 
税込￥16,500
（人工大理石、真鍮・錫合金/ニッケル仕上げ、
クリスタルガラス、6.3╳10╳奥行2.5cm、
約185g）

24-119
WAKOクロック（MYS060B） 
税込￥13,200
（アルミニウム／アルマイト仕上げ、真鍮／ニッケル
仕上げ、6.7╳8╳奥行3.5cm、約140g）
◎裏面にロータリーマークを添付いたします。

24-121
WAKOクロック（MYS079W） 
税込￥22,000
（人工大理石、真鍮または錫合金にニッケル
仕上げ、11.4╳9╳奥行2.5cm、305g）
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24-126
SEIKOエムブレム置時計
（HW465G）
税込￥38,500
（オニキス、一方向回転飾り、21╳16╳奥行8.3cm、
約2100g）
◎天然石を使用しているため、１点1点風合や
色合いが異なります。
◎裏面にロータリーマークを添付いたします。

24-123
WAKOクロック(NR003）
税込￥13,200
（光学ガラス、9.1╳7.7╳奥行3cm、約180g）

24-122
WAKOクロック（ＨＷ036Ｃ）
税込￥16,500
（光学ガラス、6.2╳6.5╳奥行6.7cm、
約190g）

真鍮プレート（大） 3×7cm

真鍮プレート（小） 2×4.5cm

◎24-124～129 は裏面にプレート加工を承ります。
50文字まで税込￥4,180、51文字以上1文字につき税込￥88

（加工期間：約3週間+発送日数）。
◎プレートの貼付ができないお品もございます。
◎プレートの貼付が可能なお品や、加工内容、位置などの詳細につきましては、
お問い合わせください。

◎24-122・123は本体に文字加工を
承ります。15文字まで税込￥1,980、
16文字以上1文字につき税込￥66。

（加工期間：約3週間）

24-125
WAKOクロック（NB6002R）
税込￥49,500
（アルミニウムに塗装重ね塗り、クオーツ、
15╳11╳奥行6cm、約1150g）
◎裏面にロータリーマークを添付いたします。

24-124
WAKOクロック（NB6002M）
税込￥49,500
（アルミニウムに塗装重ね塗り、クオーツ、
15╳11╳奥行6cm、約1150g）
◎裏面にロータリーマークを添付いたします。
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24-127
WAKO ソーラー電波修正機能付き掛時計
（HS916W）
税込￥55,000
（圧縮木材に白塗装、ソーラー電波修正機能付き
〈光発電セル・充電池・補助電池〉、クイックスタート
機能付き、径31.5╳3.6cm、約1200g）

24-128
SEIKOクロック 防災クロック
(SQ764W）
税込￥12,100
（プラスチック／白塗装、電波修正機能付き、内蔵充電池、
手回し充電、非常用ブザー、携帯電話・スマートフォン充電、
ラジオ、LEDライト、アラーム付き、15.7╳17.1╳奥行6.4
cm、約460ｇ〈乾電池無しの状態〉）
◎携帯電話・スマートフォンの充電について、一部
対応できない機種がございます。

24-129
SEIKOクロック
(SQ422W）
税込￥11,000
（プラスチック／白パール塗装、
電波修正機能付き、カレンダー、
温湿度表示、アラーム付き、
掛け置き兼用、17╳17╳奥行
2.5cm、約370ｇ）
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24-130
写真立て（大）
税込￥16,500
（牛革、22.6╳17.5cm、2L判、ベージュ、ほかに紺、焦茶）

24-132
写真立て（小）
税込￥11,000
（真鍮／プラチナ仕上げ、
14╳10.2cm、L判）

24-136
イヤーズ写真立て 2024〈SG〉
税込￥11,000
（磁器、18.5╳14.5cm、L判）

24-131
二つ折写真立て
各 税込￥11,000
（牛革、14.5╳11.5cm、L判、紺、ワイン色）

24-133
写真立て（大）
税込￥16,500
（真鍮／プラチナ仕上げ、
18.8╳13.8cm、2L判）

24-134
写真立て（大）
税込￥19,800
（真鍮／プラチナ仕上げ、21.7╳16.6cm、2L判）

24-135
写真立て（小）
税込￥11,000
（真鍮／プラチナ仕上げ、14.7╳11cm、L判）
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23-142
ガラスルーペ
税込￥16,500
（光学ガラス、レンズ倍率：約2倍、7╳7╳高さ4.5cm）

24-141
ブックマーカー〈音符〉
税込￥3,850
（真鍮にプラチナ仕上げ、6.8╳4cm
〈タッセル部分を除く〉）

24-140
ブックマーカー〈リボン〉
税込￥3,850
（真鍮／プラチナ仕上げ、径5.2cm
〈タッセル部分を除く〉）

24-137
トレイ (大）
税込￥8,800

（牛革、13╳19╳高さ3cm、ワイン色、黒、焦茶、紺）

24-139
ブックマーカー〈唐草〉
税込￥3,850
（真鍮／プラチナ仕上げ、7╳3.5cm
〈タッセル部分を除く〉）

24-138
トレイ (小）
税込￥7,700

（牛革、13╳13╳高さ3cm、紺、黒、ワイン色、焦茶）

◎24-137、138はロータリーマークをお入れいたします。

◎24-139～141は裏面にロータリーマークを添付いたします。
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24-147
パーカー アーバン ボールペン
税込￥6,600
（長さ13.7cm、A：黒、B：青）

24-143
WAKO ボールペン
各 税込￥7,700
（長さ13.5cm、A：黒、B：青、C：ワイン色）

24-144
ウォーターマン 
エキスパート 万年筆
税込￥27,500
（長さ15.1cm、黒）

24-145
ウォーターマン 
エキスパート ボールペン
税込￥22,000
（長さ14.2cm、黒）

24-146
パーカー IM ボールペン
税込￥3,300
（長さ13.7cm、A：黒、B：青）

24-144

24-145
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24-148
長財布
各 税込￥33,000
（牛革、9╳18.5╳マチ2cm、黒、焦茶）

24-149
二つ折財布
各 税込￥27,500
（牛革、9.5╳11╳マチ2cm、黒、焦茶）

24-150
小銭入れ
各 税込￥13,200
（牛革、7╳8.5╳マチ1.5cm、黒、焦茶、紺）

24-151
名刺入れ
各 税込￥16,500
（牛革、7.5╳11╳マチ2cm、黒、焦茶、紺）

24-152
三つ折り財布
各 税込￥19,800
（牛革、9.5╳7╳マチ2.5cm、赤、オーク、水色、黒、紺）

24-153
小銭入れ（キーチェーン付き）
各 税込￥16,500
（牛革、6.5╳10.5╳マチ1.5cm、赤、オーク、水色、黒、紺）

◎23-148～153はロータリーマークをお入れいたします。

革
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24-154
ワ コルヴェン
ラウンドバッグ（ゴルフ用品）
各 税込￥27,500

（ナイロンにアルミボンディング、牛革、
20×26×マチ14cm、約300g
A：紺、B：オーク、C：黒）

24-155
バッグ
各 税込￥33,000 
（牛革、マグネット式開閉、内側／オープンポケット1、
ファスナー式ポケット1、外側／ファスナー式ポケット1、
約31cm×30cm×マチ1.5cm、約530ｇ、
A：紺、B：ライトグレー）

A

C

B

A

B

◎バッグ類は取り外し可能な
ロータリーマークをお付け
 いたします。

24-156～24-158
ネクタイ
各 税込￥6,600
（絹100％）

24-159、24-160
ネクタイ
各 税込￥6,600
（絹100％）

24-156 24-157 24-158 24-159 24-160

◎24-156～160は
裏面にラベルが
付きます。
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24-163
ピンブローチC
税込￥16,500
（ＳＶ／ロジウム仕上げ、貝パール、2╳1.8cm）

24-161
ピンブローチA
税込￥28,600
（ＳＶ／金仕上げ、淡水パール、2╳1.5cm）

24-162
ピンブローチB
税込￥18,700
（ＳＶ／ロジウム仕上げ、貝パール、2╳1.8cm）

24-164
ピンブローチ もみじ
税込￥19,800
（ＳＶ／ロジウム仕上げ、合成石、3╳2.2cm）

24-166
ピンブローチ ト音記号
税込￥16,500
（ＳＶ／金仕上げ、3.5╳1.3cm）

24-169
婦人タオルハンカチーフ
各 税込￥1,100
（本体／綿100％、上糸／レーヨン100％、下糸／
ポリエステル100％、25╳25cm、白、ピンク）

24-167
ブローチ兼用ネックレス
各 税込￥33,000
（A：ＳＶ／金仕上げ、B：ＳＶ／ロジウム仕上げ、
3╳2.2cm、チェーン：約50cm）
◎チェーンを外してブローチとしてもお使い
いただけます。　

24-165
スイングタック パール
税込￥15,400
（ＳＶ／ロジウム仕上げ、淡水パール、
1.7╳0.8cm）

24-168
紳士ハンカチーフ
各 税込￥1,760
（綿100％、48╳48cm、水色、紺）

◎24-168、169はパッケージ袋にてご用意いたします。
◎箱をご希望の場合、別途税込￥220頂戴いたします。

A

B



24-173
ペアタンブラー
税込￥5,500
（ソーダライムガラス、口径8.7╳高さ9.4cm）
◎底面にロータリーマークを添付いたします。

24-171
リーデル 吟醸グラス
税込￥3,850
（クリスタルガラス、口径6╳高さ10.6cm）

24-172
リーデル ペア赤ワイングラス
税込￥3,300
（クリスタルガラス、口径5.7╳高さ18.7cm）

◎掲載品によっては、予告なしに仕様や価格の変更をする場合がございます。
18



24-174
Tatsuriki for WAKO 2種〈桐箱入り〉
税込￥22,000
（約32.6╳19╳10cm、
720ml 各1本）

24-177
Tatsuriki for WAKO　梅
税込￥3,300
（約31╳8.5╳8.5cm、
720ml）

24-175
Tatsuriki for WAKO
税込￥16,500
（約31╳8.5╳8.5cm、
720ml）

24-176
Tatsuriki for WAKO　燗
税込￥5,500
（約31╳8.5╳8.5cm、
720ml）

24-178
Tatsuriki for WAKO　焼酎
税込￥2,750
（約31╳8.5╳8.5cm、
720ml）

◎20歳未満の飲酒は法律で禁止されています。

19



24-184
ショコラ・フレ（28個）
税込￥15,120
（17╳26╳3.3cm、414g、
賞味期間：約2週間）
◎風味付けのため一部洋酒を
使用しております。

24-182
ショコラ・フレ（10個）
税込￥5,400
（9╳20╳3.3cm、165g、
賞味期間：約2週間）
◎風味付けのため一部洋酒を
使用しております。

◎カタログ掲載品以外にも多数取り扱っております。
和光オンラインブティックにてご覧いただけます。
和光オンラインブティック wako.co.jp

◎24-174～178 182～184のお品は、
包装紙で包み、

、
ロータリーマーク入り

の帯をかけます。

◎特定原材料8品目（小麦、卵、乳、そば、落花生、えび、かに、くるみ）を表記しております。
◎24-174～178は品質保持のため、6月1日～9月30日の期間はクール便〈冷蔵〉で発送いたします。
24-182～184は品質保持のため、3月1日～10月31日の期間はクール便〈冷蔵〉で発送いたします。
通常の配送料金に加え、保冷配送料 税込￥330を頂戴しますのでご了承ください。

24-183
ショコラ・フレ（18個）
税込￥9,720
（13╳23╳3.3cm、280g、
賞味期間：約2週間）
◎風味付けのため一部洋酒を
使用しております。

20
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◎イメージです。

◎イメージです。

Catalog Gift
先様のお好みに合わせてお品を自由にお選びいただける和光のカタログギフトです。ファッション、室内用品、食品など
バラエティーに富んだ品々を掲載。冊子とカード、2つのタイプをご用意いたしました。どちらも6種類のコースからご予算に
合わせてお贈りください。

24-185
和光 カタログギフト【Yellow】イエロー 　
税込¥11,880
24-186
和光 カタログギフト【Yellow】イエロー×２ 　
税込¥23,100
◎イエロー1冊の中から2点お選びいただけるコースです。
24-187
和光 カタログギフト【White】ホワイト 　
税込¥33,880
24-188
和光 カタログギフト【Gold】ゴールド 　
税込¥55,880

24-189
和光 カタログギフト【Blue】ブルー　
税込¥4,180
24-190
和光 カタログギフト【Green】グリーン 　
税込¥6,380
24-191
和光 カタログギフト【Yellow】イエロー 　
税込¥11,880
24-192
和光 カタログギフト【Yellow】イエロー×２ 　
税込¥23,100
◎イエロー1冊の中から2点お選びいただけるコースです。
24-193
和光 カタログギフト【White】ホワイト 　
税込¥33,880
24-194
和光 カタログギフト【Gold】ゴールド 　
税込¥55,880

【冊子】

【カード】
カード裏面の二次元コードから専用のホームページに入り、
商品をお選びいただけます。

◎いずれもシステム料税込¥880（24-186、24-192のみ税込¥1,100）※が含まれて
おります（※送料やシステム管理料）。
◎お支払いは、先払いのみ承ります。代引配送は承ることができませんのでご了承ください。
◎「和光 カタログギフト」以外のお品との同送は承ることができませんのでご注意ください。
◎冊子タイプを購入した場合も専用ホームページでお選びいただけます。



個人情報に関するお問い合わせは、下記当社担当窓口までご連絡くださいますようお願いいたします。
お客様個人情報お問い合わせ窓口 ：お客様個人情報係 (03)5250-3007 　privacy@wako.co.jp

◎保冷配送につきましては、別途加算料金 (税込330円)を頂戴いたします。
◎代金引換配送はご依頼主様宛のみ承り、 お買上げ金額にかかわらず、 別途手数料として
1件につき税込330円頂戴いたします。
◎配送先1件につき、お買上げ金額が50,000円 (税抜)以上の場合は、配送料金・保冷配送料金
ともに無料です。
◎異なる日時を指定して複数回のお届けをご希望の場合や、お品の性質上同送することができ
ないものが含まれる場合は、1個口ごとに配送料金および保冷配送料金を頂戴いたします。

●ご注文書が到着次第、 和光より折り返し確認のご連絡をさせていただきます。
ご送付後､確認の電話や返信がない場合やご不明の点などございましたら、お手数ですが下記までお問い合わせください。
お客様の個人情報は厳重に保管・管理し、適切にお取り扱いいたします。 ご記入いただきましたお客様のお名前、ご住所、お支払いに必要な
情報等の個人情報は、お品のご配送やお問い合わせの際のご連絡などのためにのみ利用し、 そのほかの目的では利用いたしません。

●配送料金は、下記の表をご参照ください。

2. 普通包装

1. 包装不要（ご自宅用）

3. ギフト包装

4. 個別包装

5. 一括包装

6. 手提げ袋　（要　・　不要）

ロータリークラブ用品ご注文書 年        月        日
FAX  (03)3562-0957

e-mail  rotary@wako.co.jp

税込￥880
税込￥990
税込￥1,430
税込￥1,210

お届け先

ご担当者名

ご請求先

備考

事務局　 ・　 例会場　 ・　 その他

クラブ宛 　・　 会社 · 法人宛　 ・　 個人宛

ご住所　〒 -

番号 数量 備考 通信欄単価（税込）品　名

TEL

FAX

ご使用日

ご希望の包装方法を
○で囲んでください。1. 指定なし

2. 指定あり

年　　　月　　　日（　　）

年　　　月　　　日（　　） 迄着　・　指定　・　以降
◎いずれかを○で囲んでください。

クラブ名

お届け希望日

ロータリークラブ ・ 第（ ）地区

リボン
のし紙 外のし

内のし

ご
注
文
書
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